
TELEPÍTÉS, KARBANTARTÁSRoofSedum Mat

Telepítés

A varjúháj szőnyeg (vagy paplan) nagyszerű megoldás azonnali telepítésre, egyszerre sűrű zöldfelületet ad és

rögtön a kész tetőkert előnyeivel szolgál.

Könnyen és gyorsan telepíthető, 6-8 szedumfajtából vegyesen állítjuk elő. A növényeket műanyag háló és

kókuszrost tartja össze. A varjúháj szőnyeget ásványi alapú, extenzív talajkeverékre kell fektetni, ami jó

vízelvezető és légáteresztő, könnyű, porózus, megköti a tápanyagokat és a vizet. Termőföldet ne alkalmazzunk,

mert meghívja a gyomokat, ami a varjúháj állományt leuralhatja. A hazánkban kialakult hosszabb

csapadékmentes időszakok miatt a locsolása javasolt. 

Szállítást követően a szőnyeget 1-2 napon belül le kell telepíteni, különben a gyökérzet kiszárad. Kiterítve,

belocsolva még néhány napig tárolható.

A kívánt növényborítottság eléréséig, illetve a telepítést követő minimum 2 hétben rendszeres öntözést igényel! 

Karbantartás

Figyelem: extrém szárazság esetén öntözése feltétlenül javasolt! A karbantartást évente egyszer vagy kétszer

kell elvégezni, amely a következőkből áll:

Általános ellenőrzés: távolítsa el a gyomokat és a facsemetéket.

Metszés: a metszés megváltoztatja a növények összetételét ezért a legjobb megközelítés, ha a zöldtetőn

decembertől júliusig ilyen munkálatokat nem végzünk. A legmegfelelőbb hónap a metszésre a szeptember. A

kisebb dugványokat a tetőn lehet hagyni, de a nagyobb dugványokat el kell távolítani. A zöldtetőn különböző

hasznos állatfajta él, a túlzott megzavarásuk elkerülése érdekében a metszést szakaszosan végezzük. A

zöldtetőn egyszerre csak egy sávban vagy területen végezzük a metszést, és hagyjunk meg egy területet. 15-30

% maradjon visszavágatlanul. Néhány héttel később végezzük el a metszést ezeken a területeken is. A talaj felett

5-8 cm magasságban, egyenletes síkban eltávolított hajtások utánpótlásul szolgálnak és legyökereznek.

Trágyázás: Ahhoz, hogy a növények egészségesek, zöldek és sűrűek maradjanak, műtrágya szükséges. Serkenti

a talaj termőképességét és tápanyagot tartalmaz a növények számára. A műtrágyát csak évente egyszer vagy

kétszer (ősszel és tavasszal) kell kijuttatni. 


